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178 BELGIEN · NIEDERLANDE · DEUTSCHLAND

Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 

Hotel & Verpflegung
	· 5 Ü im 4*-Van der Valk Congrès Hotel Liège  

in Liège (Lüttich)
	· 5x Frühstück
	· 4x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
	· Ausflüge: zum Drei-Länder-Punkt Belgien-Nie­

derlande-Deutschland, nach Monschau in der 
Eifel, in das Maastal mit Aufenthalten in Dinant 
und Namur, nach Tongeren

	· Stadtführungen: Aachen, Maastricht und Lüttich 
jeweils mit örtl. Reiseleitung

	· Bootsfahrt auf der Maas in Maastricht
	· Eintritte & Führungen: Abtei von Val Dieu, 

Gärten von Annevoie

Zusätzlich inklusive
	· Bier- und Käseverkostung in der Abtei von Val 

Dieu
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

25.05.–30.05.21	 859 €	 1.004 €� B/C
10.08.–15.08.21	 859 €	 1.004 €� A/B/C/D
14.09.–19.09.21	 859 €	 1.004 €� A/B/C/D

(P) BE-LI01	 DZBX	 EZBX

Ungefähre Gruppengröße: 35 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Auf Schleichwegen durchs Dreiländereck
Kleinode in Belgien, Niederlande & Deutschland entdecken

Brüssel, Amsterdam, Berlin. Fertig ist die Drei-Länder- 
Reise durch Belgien, die Niederlande und Deutsch­
land? So nicht, nicht mit uns. Wer Land und Leute, ihre 
Kultur, Architektur und Geschichte wirklich kennenler­
nen und ihre Unterschiede erspüren möchte, schaut 
genauer hin. Mit dieser Reise laden wir Sie herzlich 
dazu ein.
Vom belgischen Lüttich aus erkunden wir Aachen mit 
seiner historischen Altstadt und dem mächtigen Dom, 
bevor wir vom Dreiländerpunkt den Panoramablick 
nach Deutschland, in die Niederlande und nach Belgi­
en genießen. Das idyllisch am Flüsschen Rur gelegene 
Monschau mit seinen schieferverkleideten Fachwerk­
häusern beschließt unseren ersten Tag.
Eine Bootsfahrt auf der Maas und eine Stadtbesichti­
gung von Maastricht, der Stadt der Europäischen Ver­
träge, eröffnen den nächsten Tag, bevor wir in Tonge­
ren, der ältesten Stadt Belgiens, die steinernen Zeugen 
aus römischer Zeit, die gotische Basilika und den zum 
UNESCO-Weltkulturerbe zählenden Beginenhof be­
suchen. Kulinarisch geprägt ist unser Ausflug in die 
Wallonie mit ihrer Hauptstadt Lüttich. Hier lassen wir 
uns bei einer Besichtigung der Abtei von Val Dieu das 
hausgebraute Bier und den nach alter Rezeptur herge­
stellten Käse schmecken, hier können Sie nach Ihrem 
Geschmack während Ihrer Freizeit die berühmten Lüt­
ticher Waffeln probieren.
Das idyllische Maastal und Besuche in Dinant, den 
Wassergärten von Annevoie und dem Panoramapunkt 
von Namur mit herrlichem Fernblick beschließen am 
fünften Tag unsere Reise auf Schleichwegen durchs 
Dreiländereck.

Tag	 Reiseablauf
1.	� Anreise nach Lüttich
2.	� Fahrt in das fast 2000 Jahre alte Aachen und Stadt­

führung durch die Altstadt – Freizeit mit der Mög­
lichkeit zum Besuch des Aachener Doms (nur außer­
halb der Gottesdienstzeiten möglich) – Fahrt zum 
Drei-Länder-Punkt Belgien-Niederlande-Deutsch­
land – anschließend Aufenthalt in Monschau, der 
„Perle der Eifel” mit pittoresk verwinkelten Gassen, 
schieferverkleideten Häusern und Fachwerkbauten 

3.	� Stadtführung in Maastricht, u.a. mit dem Vrijthof 
und der St. Servatius-Kirche – Bootsfahrt auf der 
Maas – Fahrt nach Tongeren, der ältesten Stadt 
Belgiens, wo Sie auf römische und mittelalterliche 
Stadtmauern, die imposante gotische Basilika und 
den zum UNESCO-Weltkulturerbe gehörenden Begi­
nenhof aber auch moderne, gemütliche Straßenca­
fés treffen

4.	� Besichtigung des kulturellen Zentrums der Wallonie, 
Lüttich: mit Stadtführung und anschließender Frei­
zeit, bspw. zum Besuch eines Cafés und zum Probie­
ren der bekannten Lütticher Waffeln – Besichtigung 
und Führung in der Abtei von Val Dieu, Bier- und Kä­
severkostung in deren Brasserie (das Abteibier wird 
in einer benachbarten Brauerei von einer Braumeis­
terin hergestellt)

5.	� Ausflug in das Maastal – Fahrt nach Dinant, in male­
rischer Lage an einem der schönsten Abschnitte des 
Tals gelegen, Bummel durch den Ort und entlang 
des Ufers der Maas – Fahrt zu den Wassergärten 
von Annevoie mit Führung durch die Laubengän­
ge, Blumengärten, Springbrunnen, Wasserfälle, zu 
raffinierten Skulpturen und dem klassizistischen 
Schloss – Fahrt nach Namur mit Aufenthalt, Mög­
lichkeit zum Blick vom Panoramapunkt aus ins 
Maastal – individuelles Abendessen

6.	 Heimreise
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Entspannt

4*-Van der Valk Congrès Hotel Liège in Liège (Lüttich): Das 
neu erbaute Hotel verfügt über 219 Zimmer, die mit allen An­
nehmlichkeiten ausgestattet sind: Badezimmer mit Dusche, TV, 
WIFI, Haartrockner, Klimaanlage, Minibar und Safe. Das Restau­
rant verwöhnt Sie mit internationalen Spezialitäten. Sauna und 
Hamam gewähren Wohlfühl-Momente.

 

Zimmerbeispiel� Foto: Van der Valk Congrès Hotel Liège

Maastricht
Foto: NBTC Holland Marketing


